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Cicloamatori
FONDI




                 1° PTP “LAGO DI FONDI”
                  Fondi 22/Marzo/2020

                                     Programma e Regolamento

PARTECIPAZIONE: 
Possono partecipare alla manifestazione agonistica, tutti gli atleti  in possesso della tessera valida per l’anno 2020,  rilasciata  dalla FCI o ente di promozione sportiva aderente alla Consulta Nazionale del Ciclismo.

ISCRIZIONI: 

Le iscrizioni per i non tesserati della FCI vanno fatte  attraverso il sito Internet www.mtbonline. Oppure il sito www.cicloamatorifondi.it scaricando e compilando il modulo d’iscrizione. Le iscrizioni devono essere obbligatoriamente seguite dal bonifico con avvenuto pagamento entro il venerdì precedente la gara, inviando il tutto tramite e-mail  a cicloamatorifondi @libero.it 
Le iscrizioni per i tesserati FCI
Obbligatorio l'iscrizione  tramite il fattore K. Codice identificativo gara:
La quota è fissata in € 25,00 per gli amatori,  Fino al 13 Marzo.

Per i Cicloturisti (solo dalla maggiore età), fino al  al giorno della gara, € 10 (con pacco gara € 15).

Dal 16 Marzo al 20 Marzo la quota d’iscrizione passa a € 30 per gli amatori  

Sabato 21 e Domenica mattina è possibile iscriversi in loco al costo di € 35 per gli amatori. 

L’avvenuta iscrizione va comunicata inviando copia ricevuta del versamento entro le ore 20 del 20/Marzo/2020, tramite mail a(cicloamatorifondi@libero.it) e comunque se richiesto da esibire al momento del ritiro del numero  di gara. 

Gli agonisti, sono esonerati come da regolamento della FCI.
RITROVO: Il ritrovo dei partecipanti avverrà dalle ore 7.30 alle ore 9.30 presso il Camping S. Anastasia, Salto di Fondi.
Percorso:
La Point tu Point si svolgerà su un percorso pressoché interamente sterrato per circa 50 km, in parte intorno al Lago di Fondi e lungo gli argini dei fiumi e canali della piana di Fondi, completamente in linea e gabellato con frecce rosse.

Percorso cicloturistico:
percorso di circa 30 km (percorso ridotto della Point tu Point) è consentita la partecipazione dietro presentazione di certificato medico di buona salute  da esibire la mattina della manifestazione in originale, Tesserino FCI/Ente della Consulta, Certificato Medico Sportivo, (Vanno bene anche Certificati per qualsiasi altra attività sportiva).

Si Assumeranno la propria responsabilità e solleveranno la società e tutti i collaboratori organizzatori dell’evento per i fatti che possono accadere prima, durante e dopo l’evento per effetto e/o conseguenza dello stesso.

Partenza:
Partenza Turistica:

Alle ore 09,45 dal Camping Sant'Anastasia per km 1.

Partenza Agonistica:

Tutte le categorie, piede a terra, alle ore 10,00 da via Scafa, a seguire i cicloturisti.
ARRIVO:
previsto intorno alle ore 12.00 in via Scafa nei pressi del Camping Sant’Anastasia. L’ordine d’arrivo sarà curato da www.mtbonline.it di Michele Carella ,  tempo massimo considerato un’ora  dopo il primo arrivato.

SERVIZI:

Ampio parcheggio, servizi igienici, assistenza meccanica, lavaggio delle biciclette, servizio di soccorso a cura della Croce Rossa Italiana.

RISTORO:
previsto un solo ristoro lungo il percorso.

PREMIAZIONE:

Sarà effettuata al termine della manifestazione come segue:
Il primo uomo e la prima donna dell’ordine d’arrivo assoluto -  I primi  5 di ogni categoria, ulteriori premi saranno messi a disposizione degli atleti classificatosi dopo i primi 5 di categoria. Premio speciale alla squadra con più iscritti paganti.
POINT TO POINT ID:  153576
Due le modalità di pagamento:

1) Conto Corrente 100000129958 intestato a: A.S. Dilettantistica Cicloamatorifondi

    IBAN: IT19V0335901600100000129958 BIC: BCITITMX FILIALE - FILIALE DI MILANO

    20121 - PIAZZA PAOLO FERRARI 10 – MILANO

2) Pagamento tramite Poste pay N° 4023 6009 5211 6509 C.F. MRCGNI54R02D662D

Per ogni 10 (dieci) partecipanti della stessa società 11° (l'undicesimo) è gratis.

L’iscrizione sarà completa solamente a pagamento effettuato e pervenuto all’organizzazione. L'avvenuta iscrizione va comunicata inviando copia della ricevuta del pagamento entro le ore 20:00 del 20/03/2020 tramite Email a cicloamatorifondi@libero.it   
Le iscrizioni vengono accettate nell’ordine di tempo fino al raggiungimento di 300 iscritti. In qualsiasi momento sarà possibile consultare il sito www.cicloamatorifondi. 

RESPONSABILITA’ E DISPOSIZIONI DI CARATTERE GENERALE: 

L’organizzazione declina ogni responsabilità civile e penale per eventuali incidenti, infortuni e/o danni che dovessero accadere a cose, terzi e partecipanti, prima, durante, e dopo, o comunque inerenti la manifestazione. E’ obbligatorio l’uso del casco integrale. Inoltre in caso di condizioni meteorologiche particolarmente avverse l’organizzazione si riserva di apportare modifiche nel percorso  Per quanto non contemplato nel presente regolamento vige quello della Consulta Nazionale del Ciclismo Amatoriale e quello dell’ente di appartenenza in materia di infortunistica.

Per informazioni: Gino Marcantonio cell. 339474808

                            Luca Peppe            cell. 3467419601

                                                          www.cicloamatorifondi.it 
